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‘Eotw n ougyetpnd) Siypopuin ouvdptnon < f,g >:= f; f(x)g(z)dz mou
opiletan oto Rla,b] x R[a,b] 6nouv R[a,b] eivor o Siavuopatinde ympeoc twv xatd
Riemman ohoxinpwoipwy cuvaptioewy oto [a,b]. H cuvdptnon avth wxavonolel
OAEC TIC BLOTNTES TOU ECWTEPIXOU YVOUEVOL. ATE TNV TELY VXY aVicOTNTOL ENETOL
ot

[ <fi1>-<g1>|<<|f-gl,1> (1)
6mou 1 eivan 7 tawtoTx cuvdptnom tou dwothuatog [a, b].
Ocedpnua Av 1 axorovdia cuvaptioewy f, tou Rla,b] cuyxhivel opoldpoppa
ot ouwvdptnon f t6te f € Rla,b] -yt (5) xou f; fau(z)dz — f; f(z)dx.

1  Anododedn

Agot |fo(z) — f(2)] < 0 = 72=€, n > no(d) o cuunépacya éneton omd v (1).
H anédeiln tne ohoxhnpwoipdtnrog e f nopoheineto.

Av f € R[a,b], téte v xde = € [a,b] n ouvdptnon h(z) = [ f(t)dt éxe
myv Wista B (z) = f(z) v xdde x € [a,b]. ‘Apa and To Topandve Oedpnua
TpoxUTTEL 6TL av 1) axohovda cuvopthoewy f, Tou Rla,b] cuyxhiver opolduopga
otn ouvdptnon f, tote cuyxhivel opobpoppa xar ot xdle didotnua [a,z], €
[a,b] and v aviedtnTa (1).



